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1. Ze meipapa TCovA-Toucov aépro CO, pe apyikn micon 1.4 bar kai Ogpuoxpacio 19.39°C vrofdaiieTon
oe ektovoon pe tehkn mieon 1.0 bar kot Bepuoxpacio 19.05°C. Tlown givar n TIUA TOV GVVIEAEST
TovA-Topcov oe Beppokpacio 19°C;

Avon:
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2. Xe melpopa {eoeookomiog To onueio (Eoemwg Tov vepov PBpébnke pe Bepudpetpo Beckmann 611 eivon
2.37 K. Mg mpocbnikn 1 g ovoiag A, to onpeio {éoemg Tov daAdpatog éywve 2.53 K, evd pe emmiéov
wpocOnkn 1 g ovciog B €yive 2.67 K. Tlowa ovcia £yl peyaddtepn @avopevn ypoppopoptokn palo;
Avon;:
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3. Na vrodoyicete v evepydtnta WOvtov Na' oto vdatikd Stodvpato o) NasPO, 0.1 mol/kg, B) NaNO;
0.5 mol/kg. Aivetar n otadepd Tg Bewpiog Debye-Hiickel A = 0.5 kg”* mol™.
Avon:

Ioybovv ovoyéoeis a, =y,c,, logy, =—Az}NI , I =%Z zlc,
o) ¢ = [Na*]: 0.3 mol/kg ka ¢, = [POZ']z 0.1mol/kg, evd z, =1 ko z, =3 . Ondte £ovpe
I= %(12 x0.3+(-3) x 0.1) mol/kg = 0.6 mol/kg

logy, =—0.5/kg mol™ x1% x4/0.6 mol kg™ =-0.387 = y, =0.410, Gpa:

a, = y,¢;, =0.410x0.3mol/kg = 0.123 mol/kg
B) ¢, = [Na*]z 0.5 mol/kg xot ¢, = [NO;]z 0.5mol/kg, evd z, =1 kar z, =—1. Ondte §ovpe

I= %(12 %0.5+(-17 x0.5) mol/kg =0.5 mol/kg

logy, =—-0.5kg mol ™" x1% x4/0.5 mol kg =-0.354 = y, =0.443 , 4pa:

a, = y,¢;, =0.443x 0.5 mol/kg = 0.222 mol/kg



4. Awdwpo mov mepiéyst 2.01 g NaCl xar 98.07 g H,O éyer mokvotnro 1.0083 g/em’ oe Oeppokpacio
20.00°C. Na vroloyicete Tov @avopevo pepkd ypappopoplokd oyko tov NaCl av yvopilete 6tTL N
TOKVOTITA TOVL Koapob vepod g 20.00°C givon 0.99821 g/cm’.

Avon:
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5. Zynuotilovpe piypota Tov ITnTikov ovoldv A kot B kot mpoodiopilovpe ta onueia {éoewg twv
piypdatov. o Tipég tov Ypopupopoptakod KAGGHOTOG TG VYPNS PAacemg Xa HeTa&d O kot 0.9 woyvet

>0 evd yu 0.9 < xa < 1 w0oyvet <0. No kotookevdoete ddypappe onpeiov (oemg —

dx, dx,

ouvbécemg Tov va avtomokpivetol ota dedopéva. ' x4 = 0.5 mowa glvar n mo whovn TN Yy To
YPOUUOHopLoKd KAGoHo TNG aéptag pacews ya: 0, 0.2, 0.4, 0.6, 0.8, 1;

Avon:

Zymuotifeton piypo mov epeavilel aleoTpomikd HeYIoToL 08 XA = ya = 0.9.

Amd molotikd oynpa givar cagég 0t yia X = 0.5, 0 < ya < 0.5. Apa mBovn tipn eivar ya = 0.2, oA
Kot ya = 0.4 dgv umopel va amoppiebet.

Xpiioweg Tipéc: R = 8.31447 J K mol™, N = 6.022141x10% mol™, 1 atm = 101 kPa, 1 bar = 10° Pa,
1J=1Nm, 1cal=4.1847J, c =299792458 m s

Atopukég padeg (g/mol): H: 1.00794, C: 12.0107, N: 14.00674, O: 15.9994, Na: 22.98977, S: 32.066, P:
30.97376, Cl: 35.453, K: 39.0983, Ca: 40.08, Cr: 51.9961, Br: 79.904, Rb: 85.4678, Ag: 107.8682, Cs:
132.9054

Yvoetoon: No eaivovtol avaAvTikd ol TPAEELS Kot va YpAQovToL 01 LoVAdES OAMV TV LEYEDDV.
31/5/2013



